

福建“表叔”厅长被指跨省封存海量报纸

新华社中国网事官方微博:请直面质疑,请给力调查

“表哥”杨达才事件还未平息,近日又传出福建“表叔”厅长李德金手戴价值5万元的钻表,腰系价值1.5万元的爱马仕皮带。就在媒体要推出报道《福建“表叔厅长”来了》之时,“表叔”厅长李德金9日凌晨跨省销毁数十万份报纸,同时开始疯狂删帖,激起网友愤怒。

《经济观察报》总编助理王克勤9日发布微博称,原本今日云南《都市时报》A30版要推出《福建“表叔厅长”来了》。几十万份报纸已经印刷,凌晨却被跨省封存。人民网记者欲联系都市时报社长周智琛对此事进行核实,但电话一直无人接听。周智琛于21时10分左右发布微博称,可以有不说的真话,但绝不说假话。

王克勤在微博中说,福建交通厅厅长李德金手戴5万元雷达镶钻手表,腰系1.5万元的爱马仕腰带。《都市时报》的相关稿件正是涉及此事。

据环球时报官方微博透露,该数十万份报纸还没有来得及打成纸浆,

还在报社印厂封存。有人细看文章,说只是简单描述了福建交通厅长穿戴比较豪华,全不必要销毁这批报纸,安排新版面重新印刷,最后闹得不可收拾。

新华社中国网事官方微博对此评论称,福建一厅长“名表照”引发围观,但至今未见只言片语回应。“杨表哥”悲剧刚刚落幕,如果留下的经验居然是从此为官不戴表、戴表只带卡西欧,带来的教训竟然是面对责难充耳不闻甚至只手遮天,那才是真正的悲剧。中国已成微博第一大国,身处舆论漩涡的官员,请直面质疑;面对微博举报的部门,请给力调查。



“表叔”厅长带雷达钻表、系爱马仕腰带图。

●辣评: 跨省毁报删帖 “表叔”厅长逆天了

因为《都市时报》要刊登“厅长戴名手表”的新闻,福建交通厅李德金厅长便连夜赶赴云南,将印刷的十万份报纸“销毁”,并大量删除网帖。看来,这个局长铁了心的要逆天而行。

李厅长毕竟是“表叔”级的,辈分上比“表哥”级的杨局长“高了一辈”,所以才出手非凡。但有一句话叫做“聪明反被聪明误”,李厅长可能连做梦都没想到,随着数十万份报纸被“销毁”,后面跟着的可是数百万份,甚至是数百万份报纸的正能量。这不,这事被曝到网上,那可是“铺天盖地”之势、“雷霆万钧”之力、“神州火箭”之速传遍了大江上下、祖国南北。他哪里还有力气、还有办法、还有能耐,去把那间传遍网上的消息统统“灭绝”。

在传播技术高度发达、大众媒介日益渗透人们生活的今天,视新闻媒体为“洪水猛兽”,视媒体记者为“仇家对头”,暴露出一些地方官员患上舆论不适应症。“福建表叔”既然敢戴名表系名腰带,就不要怕媒体监督,否则岂非“此地无银三百两”?面对媒体,任何一位官员都应摆正心态。媒体的背后是广大人民群众,媒体的监督就是社会集体的监督,对待媒体的态度就是对待人民群众的态度。

“媒体报道无禁区”,这一原则应该体现在对公权力的监督上,通过媒体与政府及部门实现无缝对接,从而使政府及部门能真正执政为民。我们期待有关部门给云南的《都市时报》一个说法,也期盼有关部门尽快介入对“福建表叔”的调查,在法治日益完备的今天,岂能任由各类“表叔”横行! (丹姐)

●微博热议: 跨省毁报删帖之风不可长! 否则无新闻!

@新闻哥:【福建“表叔厅长”跨省毁灭几十万份报纸】这么厉害,跨省毁报,看来这位“表叔”能量很大,来头不小啊!

@王克勤:【跨省毁报,是对中国新闻界的肆意践踏】几十万份报纸被废印刷厂,监督公权的新闻调查遭遇封杀。请全中国70万新闻记者一起呼吁,此风不可长! 否则无新闻!

@董丽君:“表叔”厅长跨省毁报,还可以这样?长见识了! 只手遮天! (据《新闻晚报》)

》》查清事实,对厅长负责,也是对公众负责

9日,云南都市时报社长、总编辑周智琛在其实名认证的微博中称,“作为一个出身福建的媒体人,从未感到如此的愤怒和耻辱。我憎恨和鄙视那不远千里的黑手,当我看着那数十万份报纸沉郁不去的血泪,我安慰自己,只有幸存者,才能成为建设者,但我更加相信,那条沾满干爹气息的皮鞭和那部带着疯狂零件的时间机,只是黑暗者招受报应的开始,我坚信。”

这条微博发出后被广为转发,成为当日热点。

与“@周智琛”的隐晦表述相呼应的,是“@邓飞”、“@王克勤”等微博名人的公开声讨,直指9日的云南《都市时报》A30版打算推出《福建“表叔厅长”来了》一文,但几十万份报纸印刷后,却被跨省封存。如今这件事浮出水面,成为公共事件,有关方面有必要查清事实真相,给公众一个说法。

民工模仿新闻发言人讨薪:表示强烈不满

虚拟发布会视频走红,天津汉沽民政局称“歪曲事实”

一段虚拟的“民工讨薪新闻发布会”视频,9日引发网友关注。视频中,一位女民工模仿政府新闻发言人的口吻,指斥天津滨海新区汉沽殡葬管理所拖欠工程款项,并指责其直属上级部门汉沽民政局不

作为,“表示强烈不满”。该局办公室工作人员9日以负责人在开会为由未予回应,而中原网称,“汉沽民政局一位工作人员说,这是歪曲事实,是施工方和联营方相互勾结骗取国家资产”。

》》虚拟发布会“有模有样”

“我们主张和平合理合法地索要款项,以和为贵”。从9日凌晨开始,这段题为“女民工模仿新闻发言人讨薪”的视频,就在微博传得火热。整个视频长4分5秒,不仅有“发言人”陈述,还有“讨薪社记者”的采访及回应,“有模有样”。

在视频中,自称“苗翠花”的“发言人”称,此前他们承包了汉沽殡葬管理所的一项工程,后者应支付包括350万工钱在内的各项工程款近1400万元,但“汉沽殡葬管理所置我们的友好

合作关系于不顾,多次声称不支付款项……于事实不顾,于当前维稳大局不顾,做出有伤我方合法权益与自身形象的事情来”。

此外,她还指责汉沽殡葬管理所的上级汉沽民政局,“扮演了极不光彩的角色”——汉沽民政局领导叫嚣民工告官的案子输了有损形象,所以不能支付判决的款项。“发言人”称,该局的做法“置中院判决于不顾,破坏劳动人民与政府部门的感情,是与其身份、职能不相符的行为”。



讨薪视频截图。

》》多方纠纷曾引发官司

记者还注意到,天津北方网以及《中华工商时报》分别在2010年和2011年以《一建筑公司状告投资公司殡葬管理所及民政局》和《民企联营国有单位遭遇尴尬》为题报道过此事。

综合这些报道的说法,事起汉沽逸安园公墓(北区)开发。2006年,为解决资金难题,汉沽殡葬所与当地一家名为“德胜颐合”的投资公司签署25年的联营协议,合作开发该项目。随后,后者与一家名为“天津市基业永固建筑工程有限公司”的单位签订施工合同,承包了项目工程。

待工程按时完工,“2009年6月至8月,汉沽殡葬所分6次支付了270万元”,但随后三方就围绕工程造价引发纠纷——汉沽殡葬所指责“德胜颐合”投资未到位,要求解除联营协议;“德胜颐合”则称投资超过协议款项,要求双方共担;“基业永固”因迟迟得不到尾款,将前两家及汉沽民政局告上法庭。(据《南方都市报》)

》》涉事单位:视频歪曲事实

针对视频中的说法,记者9日两次致电汉沽民政局。

该局办公室工作人员称,相关负责人由于开会无法接听电话。中原网发布消息《女民工模仿外交部发言人讨工钱汉沽民政局称歪曲事实》,称汉沽民政局一工作人员表示,视频中“发言人”的说法歪曲事实,“是施工方和联营方相互勾结骗取国家资产”,并称“该项目工程款实为680万,其中280万为民工工资,已经于2009年全数发放,都有签字”。

鹤壁爱民医院
HE BISHI AIMIN HOSPITAL
咨询热线: 3326120

女人,这一辈子,扮演好:
女儿、姐姐、姊妹、妻子、
母亲的角色,
一天24小时你分秒都在忙碌,你
都是为了身边的人,
鹤壁爱民医院提醒您:多点关
爱自己!

乳房肿块易恶变 应早发现早治疗

CR数字钼靶X线检查乳腺金标准

发现乳腺肿瘤的“利器”

优惠
20%

CR数字钼靶X线检查仪落户爱民医院,对乳腺增生、肿块、钙化、结节影像清晰、定位准确! 垂询电话: 3326120

诚聘:网络推广人员、平面设计人员、内科医生、外科医生、妇科医生、中医科医生、放射科医生、超声科医生、护士若干名